
 

Referat af  skolebestyrelsesmøde  

Torsdag den 18. januar kl. 17.00 – 19.00. Vi holder mødet i OK afdelingen på Mulbjergskolen. 

Der var 6 afbud/fraværende. Det betyder at bestyrelsen ikke er beslutningsdygtig. 

 

1. Velkommen til OK afdelingen 

Lene Hangaard vil kort fortælle om arbejdet i OK afdelingen, med særligt fokus på hvad der 

er sket siden sidste gang bestyrelsen besøgte afdelingen. 

 

Lene præsenterede OK afdelingens arbejde og værdier. Der er 31 medarbejdere og 49 

elever.  

 

2. Økonomi: Budgetopfølgning, vi er nu meget tæt på årsafslutningen. 

Administrativ leder Annie Jellesmark vil orientere om hvordan resultatet ser ud pr. 18. 

januar, og de usikkerheder der stadig er omkring det endelige resultat. 

 

Der er et overskud på 62.000. Tidligere var der annonceret et lille underskud, grunden til 

differencen er en endnu ikke er fremsendt regning på 179.000 kr. som vi ved kommer. 

 

3. Budget 2018 

Administrativ leder Annie Jellesmark vil gennemgå de principper der er arbejdet med i 

forhold til budget 2018. Bestyrelsen drøfter principperne samt det kommende års 

muligheder for prioriteringer. 

 

Punktet udsat. 

 

4. Valg til HjørringSkolens bestyrelse. 

Der skal inden sommerferien være foretaget valg til skolebestyrelsen. I den forbindelse er 

der nogle opgaver som dels varetages af bestyrelsen, men også af en valgbestyrelse som 

bestå af skoledistriktslederen som formand, formanden for den afgående bestyrelse og et 

forældrevalgt medlem af den afgående bestyrelse. 

Følgende drøftes og besluttes på bestyrelsesmøder. 



 Valg til valgbestyrelsen 

 Godkendelse af tids – og procedureplan. 

 Beslutning om evt. afholdelse af valgmøde for forældrekredsen. 

Vedlagt som bilag: Tids – og procedureplan for valg til skolebestyrelsen i 2018 samt 

Styrelsesvedtægt for folkeskoleområdet i Hjørring Kommune 2015. 

Bestyrelsen vil for at øge interessen for bestyrelsesarbejdet, kombinere valg til bestyrelse med et 

foredrag om ” seksualitet, medier og forældre”.  

Der kommer dato senere og denne konfirmeres på næste møde (foreløbig dato kunne være 2. maj) 

 

5. Forældrearrangement. 

Punktet blev behandlet på mødet den 28. november, det blev besluttet at udsætte den 

endelige beslutning til mødet den 18. januar, idet muligheden for, at koble et 

forældrearrangement,  med det kommende valg til skolens bestyrelse skulle afdækkes. 

 

I sammenhæng med punkt 3 på dagsorden drøftes muligheden og bestyrelsen tager endelig 

beslutning på kommende møde. 

Se punkt 4 

 

6. De overordnede principper for HjørringSkolens forældresamarbejde. 

På bestyrelsesmødet den 28. november blev første udkast til principper for 

forældresamarbejde behandlet. Der var i bestyrelsen forskellige bemærkninger til 

udkastet, og det blev besluttet at det skulle revideres og behandles på mødet den 18. 

januar. 

Vedlagt som bilag: revideret udkast til ” Overordnede principper for HjørringSkolens 

forældresamarbejde” 

Det fremsendte i bilag blev drøftet, endelig beslutning tages på kommende møde, idet bestyrelsen, 

grundet mange afbud,  ikke var beslutningsdygtig. 

 

7. El Sistema 

Kort orientering om det samarbejde HjørringSkolen pr. 1. august har indledt med Hjørring 

Musiske skole. 

Udsat til kommende møde. 

 



 

8. Serviceinformation for Special SFO. 

Der er kommet ny serviceinformation gældende fra 1. januar 2018. Det betyder følgende 

vedr. lukkedage ” Special SFO er lukket den 24, december og den 5. juni ( Grundlovsdag). 

Derudover kan skolebestyrelsen beslutte at holde ferielukket 2 uger om året. 

 

Lene Hangaard fremlægger udkast udarbejdet af lederteamet. 

Vedlagt som bilag: Serviceinformation for Special SFO. 

SFO har lukket 24 december og 5 juni. Derudover kan bestyrelsen beslutte at der lukkes i 2 uger. 

Punktet udsættes til kommende møde, idet bestyrelse, grundet mange afbud,  ikke var 

beslutningsdygtig. 

 

9. Orientering 

 Elever. Der er stadig ikke elever der ønsker at indgå i bestyrelsesarbejdet. 

 Bestyrelse 

 Ledelsen 

Der er i øjeblikket brobygning for de elever der kunne være elever i 10 klasse næste 

år. Der bliver præsenteret skriv til Det politiske udvalg omkring de store 

udfordringer der er i ADHD pga. mange elever, ombygning og genhusning. 

 

10. Eventuelt. 

Intet 

 

Anni Stilling 


